



Посвящение в студенты 2 стр.



О людях талантливых 3 стр.



МОЯ СОТКА 7 стр.



Реклама, объявления 8 стр.

12+

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета



Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Суббота, 9 ноября 2013 г.
№ 130 (17247)
цена 3 руб. 10 коп.
(в розницу цена договорная)

Соучредители:
департамент
информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района
Тюменской области.

10 НОЯБРЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша работа требует особой ответственности, самоотдачи и мужества. Ежедневно и ежечасно вы защищаете жизнь, здоровье, права и свободы наших земляков, в любую минуту вы готовы откликнуться на призыв о помощи. Многим из вас не раз приходилось проявлять героизм и самоотверженность при исполнении служебного долга.

В борьбе с преступностью вы всегда находитесь на «передовой». Очень важно оперативно реагировать на тревожные сигналы граждан, быть мобильнее, четко следовать принципам законности и справедливости. Это напрямую влияет на обеспечение общественной безопасности, определяет уровень доверия людей к сотрудникам полиции.

Уверен, вам по плечу решение этих непростых задач. Со своей стороны правительство Тюменской области продолжит комплексную работу по созданию условий для эффективной профилактики нарушений закона и борьбы с преступностью.

И в будни, и в праздники сотрудники органов внутренних дел всегда на боевом посту. Благодарю вас за преданность долгу и от всей души желаю успехов в службе, здоровья, благополучия, мира и добра вам и вашим семьям!

Губернатор Тюменской области **Владимир ЯКУШЕВ.**

Уважаемые ветераны и сотрудники межмуниципального отдела внутренних дел «Ишимский»!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Вы с честью и достоинством несёте нелёгкую службу, твёрдо стоите на страже закона и порядка на территории города, защищаете права и интересы граждан. От каждого из вас, от вашего профессионализма и высокой гражданской ответственности зависят благополучие, безопасность и спокойствие общества. Вы проявляете стойкость и выдержку, самоотверженность и умение принимать взвешенные и оперативные решения. Мужество, решительность и твёрдость характера – это неотъемлемые черты сотрудников ишимской полиции.

В ваш профессиональный праздник благодарим вас за верность долгу, повседневную готовность оказывать людям помощь. Уверены, что и в будущем, сконцентрировав все силы, знания и опыт, вы будете делать всё для охраны законности и правопорядка в городе.

Желаем вам успехов в службе, уверенности в завтрашнем дне, крепкого здоровья и благополучия вам и вашим семьям!

Председатель Ишимской городской Думы
Алексей ИПАТЕНКО.

Глава города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Сердечно поздравляем сотрудников органов внутренних дел с профессиональным праздником!

Вы несёте нелёгкую, сопряжённую с опасностью для жизни службу, добросовестно выполняете задачи по обеспечению общественной опасности.

Вам всегда были присущи мужество и самоотверженность, высокий профессионализм, готовность в любую минуту встать на защиту Отечества.

Благодарим вас за службу! Желаем доброго здоровья, счастья в личной жизни и благополучия.

Председатель Думы Ишимского муниципального района
Николай ФОМИН.

Глава Ишимского района
Сергей ВОТЯКОВ.

Гаранты нашей безопасности

День сотрудника органов внутренних дел отмечается в нашей стране 10 ноября. Традиционно накануне праздника стражи закона подводят итоги работы за минувший год. Ишимским полицейским есть чем гордиться. Недавно в межмуниципальном отделе МВД России «Ишимский» прошла внутренняя проверка ОМВД России по Тюменской области. По результатам инспектирования ишимский отдел по всем восемнадцати направлениям служебной деятельности получил самые высокие оценки в области. И это – вполне заслуженно.

Лучшие в области

– Наши сотрудники очень ответственно подходят к поставленным перед ним задачам, зачастую жертвуют личным временем, чтобы обеспечить порядок в городе, – говорит подполковник Виталий Бузунов, временно исполняющий обязанности начальника МО МВД России «Ишимский». – Не случайно в Ишиме и районе с начала года зарегистрировано на 200 преступлений меньше, чем за аналогичный период 2012-го. Удалось добиться практически стопроцентной раскрываемости тяжких преступлений: грабежей, разбойных нападений и так далее. Раскрываемость квартирных краж у нас составляет 88 %. Мы можем уверенно назвать обстановку в Ишиме спокойной и контролируемой.

По словам Виталия Михайловича, высокие показатели в оперативно-служебной деятельности имеют практически все подразделения ишимской полиции. Это уголовный розыск и отдел дознания, сотрудники патрульно-постовой службы, вневедомственной охраны и Госавтоинспекции, участковые уполномоченные и многие другие. Однако ишимские полицейские несут службу



не только на улицах родного города. В настоящее время готовится личный состав для обеспечения общественного порядка во время проведения Олимпийских игр, вскоре они поедут в г. Сочи. Это сотрудники ППС, ГИБДД и других подразделений. Ещё 25 ишимцев отправятся в служебную командировку в республику Дагестан, где наши стражи порядка не первый год выполняют задачи по восстановлению конституционного строя.

Когда служба стала призванием

Майя Ренёва пришла на службу в ишимский отдел полиции в 1994 году после Тюменского юридического института. Сначала была дознавателем, потом следователем, затем заместителем начальника следственного отдела. Сейчас она – начальник отделения по расследованию преступлений в сфере экономики.

– Моя работа очень интересная, но в то же время ответственная и тяжёлая психологически, – рассказывает Майя Александровна. – До сих пор помню своё первое

уголовное дело – о краже медной проволоки с одного из предприятий города. Мне кажется, что заниматься расследованием в то время было проще и контингент (а это зачастую были лица неоднократно судимые) был понятнее. Преступления в сфере экономики, которыми я сейчас занимаюсь, намного сложнее общеуголовных дел.

Как признаётся подполковник Ренёва, сначала ей было тяжело в полиции, потом она привыкла, а вскоре поняла, что это – единственное, чем она хочет заниматься. Служба для этой хрупкой женщины стала не просто призванием – образом жизни. Впрочем, ей всегда было на кого равняться – её отец, Александр Эринг, сам служил в органах, был основателем ишимской роты ДПС. Носил погоны и муж Майи Александровны. «Очень повезло мне и с моими наставниками, это серьёзные, грамотные сотрудники, которые многому научили не только меня: работник прокуратуры Тамара Долганова и начальник следствия Александр Смолин. Сейчас они уже на заслуженном отдыхе, но я по-прежнему им благодарна», – говорит Майя Александровна.

Праздник людей в погоне

В этом году ишимской полиции исполнилось 95 лет. Последние десять лет межмуниципальный отдел возглавляет полковник полиции Евгений Бек. За это время менялись состав и структура правоохранительных органов, условия их работы, но неизменным оставалось главное предназначение полиции – борьба с преступностью и защита интересов граждан. Ишимские стражи закона всегда отличались высоким профессионализмом, самоотверженностью, преданностью выбранному делу. Не раз они награждались правительственными наградами: подполковник В.М. Бузунов – медалью «За отличие в охране общественного порядка», майор Б.С. Сексенбаев – медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» 2 степени, медалью «За отличие в охране общественного порядка», старший прапорщик С.Н. Цехмистер – медалью «За боевые заслуги».

Не забывают здесь и ветеранов, которые по-прежнему передают свой опыт молодому поколению и остаются носителями славных традиций ишимской милиции. С особыми словами благодарности руководство отдела всегда обращается к В.И. Брызгалову, А.Ф. Бадрызлову, А.А. Андрееву, С.Н. Васильеву, А.В. Слизкову, В.В. Вагапову, Н.Н. Рагозиной, Н.В. Деевой и многим другим.

Даже в праздничный день многие ишимские полицейские будут нести службу. А накануне, 8 ноября, особо отличившихся сотрудников чествовали в киноконцертном зале имени 30-летия ВЛКСМ. Сотрудников, ветеранов и вольнонаёмный состав поздравил временно исполняющий обязанности начальника отдела Виталий Бузунов:

– По поручению начальника межмуниципального отдела и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником сотрудников органов внутренних дел! Желаю вам крепкого здоровья, душевного тепла, удачи во всех начинаниях и успешного решения стоящих перед вами задач!

Юлия КРОО.
Фото Василия БАРАНОВА.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► ПРОИЗВОДСТВО ►

Вагонное ремонтное депо Ишим после летнего затишья сейчас значительно увеличило объёмы выпуска грузовых вагонов. Так, в октябре было выпущено 280 вагонов, что на 12 процентов больше, если соотнести с августом. Буквально в эти ноябрьские дни депо успело заключить договор с ООО «ТОДЭП» на крупный заказ – 60 вагонов. Как отметила начальник производственно-коммерческого отдела Марина Ваганова, до 30 ноября данный заказ необходимо выполнить в полном объёме, для этого на предприятии были привлечены дополнительные рабочие силы и в штат принято 12 сотрудников.

► АКЦИИ ► С 25 октября по 24 ноября во всех почтовых отделениях страны, в том числе и в г. Ишим, проводится акция «Мама, я тебя люблю!». Организовали её «Почта России» и благотворительный фонд «Связь поколений» в честь Дня матери, который отмечается в России ежегодно в последнее воскресенье ноября. Как отметила зам. начальника Ишимского почтамта Любовь Смирнова, в каждом отделении связи сегодня оборудованы специальные ящики для сбора поздравлений мамам. Все они будут обязательно доставлены до адресатов к 30 ноября. Как показал опыт прошлых лет, люди достаточно хорошо откликаются на акцию. Так, в прошлом году к празднику ишимские мамы получили по почте около 200 поздравлений. Традиционный символ Дня матери – незабудка. На специально выпущенной почтовой карточке этот цветок держит забавный плюшевый медвежонок. В этом году появился и второй вариант открытки – с мишкой в военной кепке, он предназначен для призвынников осеннего призыва-2013. Ребята, находящиеся в армии, смогут бесплатно поздравить своих матерей прямо из военных частей.

► ЦЕНТР ► развития туризма открылся в ноябре на базе областного бизнес-инкубатора. Цель – продвижение туристических ресурсов региона через информационный обмен, обучение, рекламу, а также создание имиджа Тюменской области как территории, благоприятной для отдыха. К этой работе подключилось и Ишимское отделение бизнес-инкубатора. На следующей неделе для учащихся 2 класса школы № 5 состоится первая выездная экскурсия под названием «7 чудес города Ишима». В ближайшее время сотрудники инкубатора займутся выпуском карты-путеводителя по туристическим объектам г. Ишима.

► ФУТБОЛ ► Ишимские футболисты (категория – юноши 2000 года рождения) вернулись с первенства Тюменской области по мини-футболу из Заводоуковска. Всего в выездном туре приняло участие пять команд. Как сообщил тренер команды «Ишим-агрострой» Василий Мижуев, по итогам двух состязаний юные агростроевцы сыграли вничью со счётом 5:5 с тобольской командой «Тобол», а вот футболистам Ишимского района – команде «Торпедо» – со счётом 5:7 проиграли. В итоге первое место в турнирной таблице заняла команда «Прибой» (г. Тюмень), второе место у команды «Торпедо» (Ишимский район), третье место – у ФК «Боровский» (Тюменский район), четвёртое – у команды «Ишимагрострой».

(Соб. инф.).

Однажды в «тридцатке»...

Карты, деньги, джазовая музыка, галантные молодые люди в костюмах и шляпах и обворожительные дамы в красивых платьях с меховыми накидками и на каблуках... Нет, это не Америка 1930-х годов. И не кадры из «Крёстного отца» или «Криминального чтива». Это – посвящение в студенты ИГПИ, состоявшееся 24 октября.

Итак, где-то в Чикаго... Вернее, в Ишиме есть старая добрая традиция приобщать к студенческой жизни всех поступивших на первый курс. Это не просто знакомство в вузовском коридоре, это всегда нечто феерическое и запоминающееся. То, чем и замечательна студенческая жизнь.

На этот раз посвящение в студенты первокурсников ИГПИ им. П.П. Ершова проходило в «тридцатке». Концертную программу готовили учащиеся старших курсов (начинающим студентам предстоит сдать



творческий экзамен позднее, в ноябре их ждёт «Дебют первокурсника»).

– Концерт-спектакль готовился силами студентов и преподавателей около месяца. Костюмы и сценарий готовили сами, – пояснила помощник ректора по внеучебной и воспитательной работе Наталья Гусева. – Отмечу, что в этом году в нашем вузе 316 первокурсников.

Шоу получилось очень ярким: с танцами в импровизированном баре-кабаре, настоящими мафиози и даже ограблением банка.

Главным героем сценического действия, естественно, был студент-первокурсник, которому предстояло пройти немало испытаний. Происходящее на сцене перемежалось мини-фильмами о жизни каждого факультета, такой, какой она могла быть в Америке начала прошлого века. Прекрасным доннам и доннам-преподавателям, выступившим в роли актёров во время съёмок короткометражек, бурно аплодировали в зале. Ну и, конечно, никого не оставили равнодушным шотландский танец и боди-арт.



Кроме того, первокурсников поприветствовал от лица ректора вуза проректор по учебной работе и лицензированию ИГПИ им. П.П. Ершова Алексей Поливаев, он пожелал им активно включиться в учебную и творческую жизнь. В конце вечера юноши и девушки, вступающие в ряды студентов, дали торжественную клятву с честью и достоинством нести имя студента ИГПИ. Завершилось мероприятие праздничной дискотеккой.

Юлия КРОО.
Фото Василия БАРАНОВА.

БОЛЬШЕ ПРАВ:

НОВЫЕ КАТЕГОРИИ ВОДИТЕЛЬСКИХ УДОСТОВЕРЕНИЙ

С 5 ноября в России вступили в силу поправки, которые серьёзно меняют правила выдачи водительских прав. Количество категорий водителей увеличится до десяти, впервые вводится разделение на тех, кто водит автомат и механику, а сдавать экзамены экстерном будет запрещено. Меняются правила лицензирования автошкол, а водителей-мигрантов обяжут получать российские права.

Федеральный закон, вносящий кардинальные изменения в Закон «О безопасности дорожного движения», был принят в мае этого года. Он меняет процедуру обучения будущих водителей и саму классификацию транспортных средств в России. Почти все поправки формально вступают в силу 5 ноября, однако на практике большинство изменений заработают только с 2014 года.

Главным нововведением стало появление новых категорий транспортных средств и, как следствие, водительских прав. Число категорий увеличится, кроме того, появятся ещё шесть подкатегорий. Так, будет введена категория «М», обладатели которой уже с 16 лет смогут управлять мопедами и лёгкими квадроциклами. Ранее этими транспортными средствами можно было управлять вообще без прав. В категории «А» появится подкатегория «А1», куда войдут все

мотоциклы с объёмом двигателя до 125 кубических сантиметров и максимальной мощностью до 11 киловатт. Под категорию «В1» попадут водители квадроциклов и трициклов. Отдельные категории прав появятся даже для водителей трамваев («Тм») и троллейбусов («Тб»). Остальные категории и подкатегории позволили сделать более детальное разделение транспортных средств в зависимости от их массы или наличия прицепа. При этом срочно менять действующие права водителям не придётся, это можно будет сделать по окончании срока действия ранее выданного удостоверения. Кроме того, законом впервые вводится разделение для автомобилей с автоматической и механической коробкой передач. Если будущий водитель проходил обучение на автомате, то в правах у него будет специальная пометка «АТ». В этом

случае управлять автомобилем с «механикой» ему будет запрещено. Впрочем, пока нет ни разработанных программ обучения для каждой категории, ни какого-либо наказания за езду на «механике» тем, у кого есть ограничения.

Среди других важнейших новшеств – отмена сдачи экзамена после самостоятельной подготовки, то есть экстерном. Начиная с 5 ноября 2013 года получить водительские права можно будет только после курса обучения в автошколе. Ведомственный приказ, определяющий внешний вид новых водительских прав, подготовить успели, однако, несмотря на это, процедура выдачи прав пока что останется прежней. Дело в том, что правительство не успело разработать программы обучения по новым категориям и подкатегориям, а значит, и готовить водителей по ним пока нельзя.

Задержка произошла из-за долгого спора между Минобразования и Минтранса о том, кто из них должен этим заниматься. В итоге разработку программ обучения поручили Министерству образования, но этот процесс сейчас в самом разгаре. Отсутствует и методика приёма новых экзаменов, которую должна подготовить ГИБДД. В итоге на практике процесс обучения водителей по новым правилам и приёма у них экзаменов заработает только со следующего года.

Также подчеркнём, что получать водительские права российского образца придётся только тем мигрантам, кто профессионально работает водителем. Обычным автомобилистам из других стран по-прежнему можно будет пользоваться своими национальными правами.

Наталья ГРЕБЁНКИНА,
юриисконсульт МО МВД
России «Ишимский».

О ЛЮДЯХ ТАЛАНТЛИВЫХ В каждом из нас живёт солнце, надо просто уметь его найти, зажечь и постоянно поддерживать этот огонь, называемый талантом. Сегодня мы предлагаем вам два рассказа о наших замечательных земляках, каждый из которых не просто обрёл солнце в себе, но, что более ценно, помогает раскрыться талантам других, поскольку оба они выбрали делом своей жизни служение искусству и детям.

«Под небом Ишима»

Фотовыставка с таким названием открылась в Ишимском историко-художественном музее. Её автор – Сергей Анатольевич Глухих – известен в нашем городе и далеко за его пределами, в первую очередь, как талантливый музыкант и педагог, художественный руководитель группы «Робинзон». Фотография – ещё одна яркая грань таланта этого замечательного человека, в чём ишимцы убеждаются не впервые.

Пять лет назад в ишимском музее состоялась первая персональная выставка художника под названием «Пейзаж. 21 век». Яркая, сочная, смелая, она привлекла внимание зрителей своими новизной и необычностью, многообразием красок и образов. Пейзажи преобладают и в новой выставке фотографа, который не устаёт признаваться в любви к родной природе. «Окружающие нас пейзажи не делятся на красивые и некрасивые, все они уникальны. Даже в обыкновенных мелочах можно найти красоту и величие», – убеждён мастер.

МНЕНИЕ

Владимир Белоусов, заместитель главы города по социальным вопросам:

– Наш город славится талантливыми людьми. С.А. Глухих – яркий представитель Ишима, которому небезразлична судьба города. Более ста работ, представленных на выставке, показывают наш город во всём его многообразии.

Валерия Лузина, искусствовед:

– Человек подвержен моде, и в современном мире подчас тяжело оставаться самим собой. Как и в музыке, в своих фотографиях Сергей Глухих защищает наших зрителей от массовой культуры, и старается во всех своих работах сохранить нашу русскую культуру, чтобы мы не потеряли свои корни, национальное достоинство.

Нина Кузовкова, профсоюзный организатор Тюменской межрегиональной организации российского профсоюза работников культуры:

– Сергей Анатольевич сделал крылатыми многих людей, которые с ним общались, и в первую очередь, это его ученики, которые хранят самое светлое впечатление о своем учителе. Он много дает детям, рассказывая им о природе, музыке, спорте. Не сомневаюсь, что выставка произведет большое впечатление на ишимцев, потому что фотограф дает возможность увидеть окружающий нас мир по-другому, более красочно, красиво.

В ряду новых работ встречаются и старые – те, что пять лет назад вызвали сильный резонанс. Фотографа тогда даже упрекали в излишнем увлечении фотошопом. «Я ничего не дорисовываю, не убираю и не ретуширую в своих снимках», – говорит Сергей Глухих. – Пользуюсь фотошопом только для усиления каких-либо деталей, цветов. Чтобы зрители увидели, что можно немного иначе посмотреть на мир, иначе пользоваться фотографией. Сейчас у каждого есть фотоаппарат, каждый сам себе фотограф. Как сделать, чтобы людям было интересно прийти на выставку? Нужны необычные фотографии. И в то же время – настоящие, узнаваемые». Сегодня эти снимки уже не кажутся вызывающими, они легко и естественно вплетены в канву всей выставки, главным лейтмотивом которой стало небо. Оно есть практически во всех фотографиях, и не всегда голубое или синее, бывает и красным, зеленым, желтым, даже черным или вообще радужным – бесконечное множество оттенков.

Представлены на выставке и серии фотоснимков. Один из центральных и любимых автором – «Карла Маркса. Ностальжи». Тихой грустью веет от работ. «Здесь представлены воспоминания о старой улице. Это не значит, что она была

лучше или хуже, просто память для тех, кто любил эти старые клёны», – отмечает Сергей Анатольевич.

«Времена года». Пронзительно синие морозные нюансы зимы, яркие рыжие всполохи осени, сочные знойные краски лета. Каждая фотография из этой серии пропитана глубокой философией и смыслом, в каждой застыл маленький неповторимый момент жизни.

И конечно, они – его любимые дети, «Робинзоны». Есть постановочные концертные кадры. Но больше внимания привлекают портреты – чистые детские лица, широко распахнутые миру сияющие глаза. Как точно схвачены объективом моменты беззаботного детства, простые повседневные радости мальчишек – игры под дождём, купание в море. И в этом тоже виден талант педагога.



«Как мало портретов!» – сетовали первые посетители выставки, друзья, коллеги, знакомые фотографа. «Большинство моих портретов – это «Робинзоны», которые мне как родные дети», – отвечал Сергей Глухих. – А выставить портреты родных – это очень личное, будто выложить семейный альбом на всеобщее обозрение. И я как-то постеснялся. Решил, что пейзажи – вещь более нейтральная, и в то же время философская... Хотя после услышанных сегодня мнений думаю, что стоит сделать отдельную выставку о «Робинзонах».

Сегодня в копилке фотографа 150 тысяч снимков, потому-то

так сложно было объять необъятное – выбрать фотографии для выставки.

– Вообще наше время – это время серий, – считает Сергей Анатольевич. – Воспринимать фотографии в комплексе намного интереснее. И в будущем хотелось бы выставить именно серии, у меня их множество: улицы Ишима, Франция (кстати, была мысль сделать темой этой выставки «Ишим – Франция», но не хватило бы места для остальных), социальные фотографии. Выбор помогли сделать читатели моего блога и пользователи соцсетей – на выставке представлены многие фотографии, которые набрали большое количество «лай-

ков» в интернете. Хотя не все из одобренных фотографий нравятся мне самому.

И ещё, по мнению автора выставки, упущением стало отсутствие подписей под снимками, ведь название сразу останавливает зрителя, «цепляет» его, заставляет задуматься. Например, «Предчувствие гражданской войны» – алое зарево над мирным деревенским пейзажем. Или «Ишимский акрополь» – развалины животноводческого комплекса в одной из деревень Ишимского района. А сколько таких «акрополей» по всей стране... И не говорить об этом, не показывать этого нельзя, убеждён мастер.

Каждая работа пропущена через сердце художника, наполнена смыслом, несёт положительный нравственный заряд и призвана сделать нас лучше. Главный герой практически каждого кадра – небо, всеобъемлющее и разное, не отпускает, заставляя снова и снова всматриваться в пейзажи Сергея Глухих. Можно долго описывать лиричные, наполненные светлой грустью картины родного края или экспрессивные цвета, до неузнаваемости меняющие знакомые пейзажи. Но, как говорится, лучше один раз увидеть. Каждый найдёт в них что-то для себя, увидит то, что близко и понятно душе. Увидит собственное небо.

**Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Юлии КРОО.**

Спектакль по имени Сергей

Восемнадцать лет назад в нашем городе был запущен творческий проект Ольги Анатольевны Шерер – центр «Мир музыки». Руководство города создало условия для его реализации. Центр живёт, постоянно доказывает свою мобильность и творческую самостоятельность. В нём царит тёплая, почти семейная атмосфера уважения к ученикам. Каждому ребёнку здесь помогают раскрыть его способности и показать свою неповторимость.

Яркий пример – жизнь выпускницы центра, выпускницы Омского государственного университета им. Ф.М. Достоевского Елены Шерер, вернувшейся в родной

город и поступившей на работу в «Мир музыки». Ею разработан свой проект – моноспектакль о Сергее Есенине. Языком поэзии, музыки и движения Елена сумела раскрыть «таинственный мир» великого русского поэта.

Моноспектакль – это сложный жанр, работа одного актёра на сцене в течение полутора часов. По силам ли это молодой актрисе? Но опасения не оправдались. В спектакле всё оказалось неожиданным: сценарий, декорации, костюмы, освещение, мощная музыка, выразительное чтение стихов.

Началось действие в крошечной тьме. В уголке рампы вдруг загорелся огонёк. Молодой юноша перелистывает страницы томика стихов. Затем внимание переключается на видеозащитку с фрагментом фильма «Есенин» в исполнении Сергея Безрукова. Чарующая улыбка, стихи на фоне музыки. Кадр исчезает, и на

полусвещённой сцене появляется образ Есенина в исполнении автора сценария Е. Шерер. Пленительным языком танца передаются восторг и муки поэта. Зритель видит смешливую, талантливого, озорного деревенского интеллигента, ставшего городским жителем, красивого и противоречивого человека. Схвачен характер поэта, его безудержная удаля, неподкупная любовь к родной земле. Стихи, музыка, движения – всё слито воедино.

Кульминационным моментом спектакля становится танец на стихотворение «Чёрный человек». Яркие бунтовческие строки, вырвавшиеся из сердца поэта, под «Реквием» Моцарта усиливают трагедию поэта. Сильное эмоциональное чувство испытывает каждый зритель. Уже более часа длится спектакль, а внимание не спадает.

И вот – новый образ. Та же исполнительница, но теперь она

– Айседора Дункан, танцовщица из США. Автором передана реформистская идея Дункан в балетном костюме – замена пачки и трико туники, танац без обуви и пуантов. Для Дункан была характерна естественная пластика, она создавала танцы под музыку Ф. Мендельсона, Л. Бетховена, П. Чайковского. Елена Шерер создала её образ под музыку Моцарта. Звучат стихи о любви, и Айседора кружится легко, как нежное дуновение ласкового летнего ветерка. А как грациозно создаётся Еленой скульптура музы поэта из белого полотна, которое в танце скручивается и превращается в символ смерти танцовщицы, трагически погибшей от собственного шарфа, попавшего в колесо машины.

Сколько информации дал спектакль! Показана жизнь Есенина, грустная и размашистая, щемящая и озорная. Он не знал недостатка в

друзьях, был любим женщинами. Айседора Дункан – протестантка, своеобразная женщина, жена и муза поэта.

Завершающая часть спектакля – и всё озаряется струящимся светом. Лёгкая фигурка молодой танцовщицы, еле касающейся пола сцены, словно паря над ней, надолго останется в памяти. Своей целомудренной юностью, своей лучезарной улыбкой, своим бережным отношением к стихам Есенина и к музыке Моцарта она поделилась со зрителями. Для Ишима это – прорыв в культуре, новое слово в работе центра «Мир музыки», слово умное и деликатное. Зрители осыпали исполнительницу аплодисментами, словами восторга и, конечно, цветами. Талантливый педагог воспитает талантливого ученика. И это неоспоримо!

Роза ЗАГНЕЕВА.

Проектная декларация

Объект: 55-квартирный жилой дом. Строительный адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. Просвещения, 27.

Информация о застройщике			
1	Фирменное наименование	ООО «Стройимпульс»	
2	Местонахождение	627705 г. Ишим, ул. Коммунаров, 9	
3	Государственная регистрация застройщика	ООО «Стройимпульс» зарегистрировано межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы России № 12 по Тюменской области ЕГРЮЛ запись внесена 21.11.2008 г. за основным государственным номером № 1087205001168, Свидетельство о государственной регистрации юридического лица, серия 72 № 001894472. Свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ, серия 72 № 001800827, выдано 19.11.09 г., регистрационный номер 2097205022792 (изменение в учредительные документы). Свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ, серия 72 № 001805122, выдано 17.12.2009 г. (изменение в учредительные документы) за основным регистрационным номером 2097205030646. Свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ, серия 72 № 002065913, выдано 04.06.2010 г. (изменение в учредительные документы) за основным регистрационным номером 2107232642471. ИНН 7205019823, КПП 720501001.	
4	Учредители, обладающие пятью и более процентами голосов в органе управления	Олейников Игорь Васильевич	
5	Проекты строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, в которых принимал участие застройщик в течение трёх лет, предшествующих опубликованию проектной декларации	<u>В качестве застройщика:</u> 1. В строительстве торгового центра по адресу: г. Ишим, ул. Свердлова, 1г. Разрешение на ввод объекта в эксплуатацию № RU-72-30-20-00-00000000018 от 29 августа 2012 г. 2. Строительство магазина по адресу: г. Ишим, ул. Большая, 179а. Разрешение на ввод объекта в эксплуатацию RU-72-30-20-00-00000000029 от 25 ноября 2011 г. 3. Строительство торгового центра по адресу: Казанский район, с. Казанское, улица Октябрьская, № 6/2. Разрешение на ввод объекта в эксплуатацию RU-72510000-47-10 от 16 ноября 2010 г.	
6	Вид лицензируемой деятельности; номер лицензии; срок действия лицензии; орган, выдавший лицензию	1. Свидетельство о допуске к определённому виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0127.06-2009-7205019823-С-015 от 03 декабря 2012 г. 2. Лицензия № РОК 01004 от 17 декабря 2009 г. Осуществление деятельности по реставрации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры). 3. Лицензия № ОП-57-001322(72) от 28 мая 2010 г. Осуществление деятельности по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортированию, размещению отходов I-IV класса опасности. 4. Лицензия № 4-2/00233 от 10 сентября 2009 г. Производство работ по монтажу, ремонту и обслуживанию средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений.	
7	Финансовый результат текущего года	2 370 млн рублей (за 12 месяцев 2012 г.)	
8	Размер кредиторской задолженности	10 810 000 рублей	
Информация о проекте строительства			
9	Цель проекта строительства	Строительство и ввод в эксплуатацию 55-квартирного жилого дома в г. Ишиме, ул. Просвещения, 27.	
10	Этапы реализации проекта	Начало строительства – октябрь 2013 года.	
11	Сроки реализации проекта	Окончание строительства – октябрь 2014 года.	
12	Результаты государственной экспертизы проектной документации	Заключение негосударственной экспертизы № 2-1-1-0200-13 по объекту капитального строительства многоквартирного жилого дома со встроенными нежилыми помещениями по ул. Просвещения в г. Ишиме.	
13	Разрешение на строительство	Разрешение на строительство № RU-72-30-20-00-00000000093, выдано администрацией г. Ишима от 04.10.2013 г.	
14	Права застройщика на земельный участок	Договор купли-продажи жилого дома и земельного участка от 05 марта 2013 года. Просвещения, 31. Договор купли-продажи жилого дома и земельного участка от 08 февраля 2013 года. Просвещения, 27. Договор купли-продажи жилого дома и земельного участка от 07 февраля 2013 года. Просвещения, 33. Договор купли-продажи жилого дома и земельного участка от 26 июня 2013 года. Просвещения, 29.	
15	Собственник земельного участка	ООО «Стройимпульс»	
16	Границы и площадь земельного участка, предусмотренные проектной документацией, элементы благоустройства	Земельный участок по ул. Просвещения, 27 площадью 59,5 кв. м с кадастровым номером 72:25:0104017:348, находящийся в собственности у ООО «Стройимпульс»; Земельный участок по ул. Просвещения, 31 площадью 102,6 кв. м с кадастровым номером 72:25:0104017:401, находящийся в собственности у ООО «Стройимпульс»; Земельный участок по ул. Просвещения 33 площадью 75,4 кв. м с кадастровым номером 72:25:0104017:445, находящийся в собственности у ООО «Стройимпульс»; Земельный участок по ул. Просвещения, 29 площадью 72,9 кв. м с кадастровым номером 72:25:0104017:254, находящийся в собственности у ООО «Стройимпульс» Представленные для строительства жилого дома, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, улица Просвещения, 27. Благоустройство территории решается устройством проездов, стоянок личного автотранспорта, тротуаров, дорожек, площадок для отдыха взрослого населения, для игр детей, для занятия спортом, хозяйственных целей. Предусматривается установка малых архитектурных форм и переносных изделий, наружных светильников на опорах для освещения дворовой территории. Расположение парковых мест обозначено горизонтальной разметкой. Озеленение территории решается устройством газонов и цветников, посадкой деревьев и кустарников.	
17	Местоположение и описание строящихся (создаваемых) многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости (в соответствии с проектной документацией, на основании которой выдано разрешение на строительство)	Участок строительства жилого дома расположен по ул. Просвещения, 27 в г. Ишиме, Тюменской области, в квартале жилой застройки. На территории участка проектом предусматривается строительство 5-этажного кирпичного жилого дома. Жилой дом общей площадью: 3 742,86 кв. м. Класс ответственности зданий – II, степень огнестойкости – II. Фундамент: - ленточный из железобетонных плит в соответствии с ГОСТ 13580-85 и бетонных блоков для стен подвалов согласно ГОСТ 13579-78. Расчёт фундаментов выполнен в соответствии с СП 50-101-2004. Максимальная расчётная осадка фундамента – 11,5 см, допустимая – 15 см. Стены: - наружные толщиной 680 мм по серии 2.130-1. Кирпичная кладка запроектирована по серии 2.130-1 с уширенным швом и многорядной перевязкой: несущий слой толщиной 510 мм из керамического утолщенного кирпича марки КУРПу 1.4НФ/100/2.0/50 согласно ГОСТ 530-2007 на тяжелом растворе М75 Пк3 по ГОСТ 28013-98, утеплитель – пенополистирол ПСБ-С-35 в соответствии с ГОСТ 15588-86 толщиной 120 мм из керамического кирпича марки КУЛПу 1.4НФ/100/2.0/50 по ГОСТ 530-2007 на цементно-песчаном растворе М100. Перегородки: - межквартирные толщиной 250 мм из кирпича толщиной 88 мм	
			на ребро с заполнением минплитой П 125 согласно ГОСТ 9573-96 толщиной 50 мм; - межкомнатные толщиной 120 мм из кирпича. Перекрытия и покрытие: - из сборных железобетонных многослойных плит по серии 1.141-1, вып. 60, 63, ГОСТ 9561-91 и монолитные железобетонные участки из бетона класса В15, F50 по ГОСТ 26633-91 и арматуры. Лестницы: - лестничные марши по серии 1.151.1-6, вып. 1, площадки по серии 1.152.1-8, вып. 1, опорные подушки по серии 1.069.1-1, вып. 1 ограждения лестниц металлические по серии 1.256.2-2, вып. 1. Крыша: - скатная с холодным чердаком. Покрытие кровли из профлиста НС 44-1000-0.7 согласно ГОСТ 24045-2010 по сплошной обрешётке из досок толщиной 32 мм. Окна: - с двухкамерным стеклопакетом из поливинилхлоридных профилей по ГОСТ 30674-99. Двери: Входные двери стальные согласно ГОСТ 24698-81. Полы: - запроектированы с утеплением керамзитом, затем сухая стяжка Кнауф суперпол (Кнауф) – это сборное основание пола из гипсоволокнистых панелей, затем ложится линолеум; в санузлах – керамическая плитка; в тепловом пункте и электрощитовой – полы из мозаичного бетона, в техподполье – полы по грунту с засыпкой утрамбованной глиной толщиной 200 мм. На лестничных площадках, коридорах и тамбурах запроектированы полы с покрытием керамогранитом с нескользящей поверхностью. <u>Внутренняя отделка:</u> Жилые помещения: - стены – улучшенная штукатурка, шпатлёвка; - потолок – затирка швов, шпатлёвка. Санузлы: - стены – штукатурка; - потолок – затирка швов, шпатлёвка. Лестничные клетки, помещение уборочного инвентаря, электрощитовая: - стены – штукатурка, шпатлёвка, окраска водоэмульсионной краской; - потолок – затирка швов, шпатлёвка, окраска водоэмульсионной краской; - полы – крупноразмерная керамическая плитка. <u>Наружная отделка:</u> - стены – керамический лицевой кирпич; - цоколь – плитки из искусственного камня; - кровля – профлист НС 44-1000-0.7 по ГОСТ 24045-2010. Дома оснащены внутренним инженерным обеспечением: 1) Теплоснабжение. Источник теплоснабжения – районная котельная. Подключение к сетям осуществляется теплофикационной камерой ТК-27. Прокладка трубопроводов – подземная, канальная. 2) Отопление и вентиляция. Параметры теплоносителя в системе отопления 95-70С. Система отопления – двухтрубная, горизонтальная, с поквартирной разводкой, с тупиковым движением теплоносителя. Регулирование теплоотдачи отопительных приборов осуществляется автоматическими клапанами. Вентиляция запроектирована приточно-вытяжная с естественным побуждением воздуха. Вытяжка из помещений – через вентилялы, размещённые в стенах. 3) Водоснабжение. Хозяйственно-питьевое водоснабжение объекта принято от ввода водопровода диаметром Д = 110 мм от городских сетей по ул. Просвещения. Горячее водоснабжение жилого дома осуществляется от водонагревателей, установленных в тепловом пункте в подвале. 4) Канализация. Внутренние сети канализации запроектированы из полипропиленовых канализационных труб. 5) Электроснабжение осуществляется существующей трансформаторной подстанцией ТП №1 (ПС-110/10 кВ «Колос» ф. «РП-9»). 6) Сети связи: предусмотрено устройство волоконно-оптической сети связи, коллективной распределительной системы телевидения.
18	Количество в составе строящихся (создаваемых) многоквартирных домов и (или) иного объекта недвижимости самостоятельных частей (квартир в многоквартирном доме, гаражей и иных объектов недвижимости), передаваемых участникам долевого строительства застройщиком после получения разрешения на ввод в эксплуатацию многоквартирных домов и (или) иного объекта недвижимости	Жилой дом состоит из 55 квартир: <u>Двухкомнатные квартиры:</u> 44, 17-44, 80 кв. м – 12 шт. <u>Однокомнатные квартиры:</u> 32-40 кв. м – 43 шт.	
19	Описание технических характеристик указанных выше самостоятельных частей в соответствии с проектной документацией	1. Жилой дом – 1 шт. Этажность здания – 5 этажей Количество квартир – 55 шт., в т. ч.: однокомнатных 43 шт. двухкомнатных 12 шт. Общая площадь – 3 742,86 кв. м	
20	Состав общего имущества в многоквартирном доме и (или) ином объекте недвижимости, которое будет находиться в общей долевой собственности участников долевого строительства после получения разрешения на ввод в эксплуатацию указанных объектов недвижимости и передачи объектов долевого строительства участникам долевого строительства	По окончании строительства и ввода объекта в эксплуатацию у покупателя одновременно с правом собственности на объект строительства возникает право на долю в праве общей долевой собственности на общее имущество, состоящее из: - земельный участок площадью 2 307 кв. м – общего имущества в многоквартирном доме: лестничные марши, площадки, тепловые узлы, электрощитовые, подвальные и чердачные помещения, внутридомовые системы теплоснабжения, водоснабжения, канализации, электроснабжения, телефонизации, радиофикации, телевидения, пожарной сигнализации, согласно Жилищному кодексу РФ.	
21	Предполагаемый срок получения разрешения на ввод в эксплуатацию строящегося (создаваемого) многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости	3 квартал 2014 г.	
22	Источник финансирования	Собственные средства	
23	Перечень организаций, осуществляющих основные строительные и другие работы (подрядчиков)	Исполнитель проектной документации ООО «Ишимстройпроект», свидетельство № П-2012-041 от 06.06.2012 г., выдано НП СРО проектировщиков «Западная Сибирь» г. Тюмень без ограничения срока и территории его действия.	

